

Relatório de Gestão Fiscal	
Câmara de Vereadores de Barra de Guabiraba - PE (Poder Legislativo)	
Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social	
CNPJ:	
Exercício: 2021	
Período de referência: 3º quadrimestre	

RGF-Anexo 05 | Tabela 5.1 - Demonstrativo da Disponibilidade de Caixa e dos Restos a Pagar

Notas Explicativas	Valores	
	31/12/2021	
Notas Explicativas	-	
Notas Explicativas	Declaramos, sob as penas da lei, que o Relatório de Gestão Fiscal da Câmara Municipal de Barra de Guabiraba - PE, relativo ao 3º Quadrimestre do ano de 2021, for republicado em 29 de março de 2022 no mural da Prefeitura, contendo os elementos dispostos no art. 123, §3º da Constituição Estadual e art. 52 da Lei Complementar Nº.101, de 04.05.2000.	

RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

Receita Corrente Líquida	Valor Até o Quadrimestre	
	Valor Até o Quadrimestre	
Receita Corrente Líquida	-	
Receita Corrente Líquida	39.649.982,09	
Receita Corrente Líquida Ajustada para Cálculo dos Limites da Despesa com Pessoal	37.350.982,09	

RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

Despesa com Pessoal	Valor Realizado no Período	
	VALOR	% SOBRE A RCL AJUSTADA
Despesa com Pessoal	-	-
Despesa Total com Pessoal - DTP	1.229.400,11	3,29
Limite Máximo (incisos I, II e III art. 20 da LRF) - <%>	2.241.056,60	6,00
Limite Prudencial (parágrafo único art. 22 da LRF) - <%>	2.129.003,77	5,70
Limite de Alerta (inciso II do §1º do art. 59 da LRF) - <%>	2.016.950,94	5,40

RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

	Restos a Pagar e Disponibilidade de Caixa	
Restos a Pagar	RESTOS A PAGAR EMPENHADOS E NÃO LIQUIDADOS DO EXERCÍCIO	DISPONIBILIDADE DE CAIXA LÍQUIDA (APÓS A INSCRIÇÃO EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS DO EXERCÍCIO)
Restos a Pagar	-	-
Valor Total	0,00	162,64

RGF-Anexo 06 | Tabela 6.6 - Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal

Notas Explicativas	Valores	
Notas Explicativas	31/12/2021	
Notas Explicativas	-	
Notas Explicativas	Declaramos, sob as penas da lei, que o Relatório de Gestão Fiscal da Câmara Municipal de Barra de Guabiraba - PE, relativo ao 3º Quadrimestre do ano de 2021, foi republicado em 29 de março de 2022 no mural da Prefeitura, contendo os elementos dispostos no art. 123, §3º da Constituição Estadual e art. 52 da Lei Complementar Nº.101, de 04.05.2000.	